CrpaxoBblie Tapud bl
10 CTPAXOBAHHUIO () MHAHCOBBIX PHCKOB
NPU peaJIn3aliu A0JIT0CPOYHBIX TPOEKTOB

bpyrro-craBka
Ts= 3% OT CTPaxoBOM CyMMBI.

[Ipu cpoke cTpaxoBaHUsI MEHEE OJHOIO rojla CTpaxoBasi MPeMUs OIpenesieTcs: Kak A0sl (IPOLEHT) OT
B3HOCA, paccUuThIBaeMas o tadnuie 1.

TabOmuna 1.
% ot

Cpok cTpaxoBaHUs TOJIOBOM

CTaBKH
0 2-X MECSIIEB 30
3 Mecs1a 40
4 Mecsra 50
5 MecsieB 60
6 Mecs1eB 70
7 Mecs1eEB 75
8 MecseB 80
9 mecsieB 85
10 mecsieB 90
11 mecsiaieB 95

CTpaxoBIIMK WMEET MPaBO MPUMEHATh K PACCYNTAHHBIM CTPAXOBBIM TapH(aM TOBBIIAOIIME
UM TIOHMKarome KOod(UIMEHThI, UCXOI U3 OOCTOSATENBCTB, UMEIONMX CYIIECTBEHHOE 3HAUYEHUE
IS OTIPENICIICHH S CTETIEHU CTPAXOBOTO PUCKA.

I[Ipu 3axmoyenun JJoroBopa crpaxoBaHus CTPAXOBUIMK C yU€TOM OOCTOSITENIBCTB, BIMUSIONMX HA
BEPOSITHOCTh HACTYIUIEHUS! CTPAXOBOTO CITydasi, BIPaBE MPUMEHSTh K 0a30BBIM CTPaxXOBBIM TapHQam
HOTPABOYHBIN KOOQPUIIMEHT, MpuHUMatonmii 3aaderus ot 0.1 1o 8.0.




